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НОВИНИ МОЗ

Маленькі вихованці
дитбудинку на Буковині
отримали в подарунок
сучасний реанімобіль
До дня святого Миколая вихованцям багато&

дітної родини настоятеля Банченського Свято&
Вознесенського чоловічого монастиря єпископа
Лонгіна та Всеукраїнського центру інвалідів «Ві&
ра. Надія. Любов» від Міністерства охорони здо&
ров’я України передали сучасний реанімобіль.

Голова Чернівецької облдержадміністрації
Михайло Папієв відзначив, що залюбки виконав
почесне доручення Міністра охорони здоров’я
Раїси Богатирьової, яка відвідувала дитбудинок
у травні цього року.

За підсумками зустрічі Раїси Богатирьової
з виробниками автомобілів швидкої допомоги,
було досягнуто рішення про благодійне надання
автомобіля для забезпечення потреб вихованців
дитячого будинку сімейного типу. За словами
медиків, оснащений найновітнішим обладнан&
ням реанімобіль є вкрай необхідним великій ро&
дині єпископа Лонгіна. Наявність такого автомо&
біля в Герцаївському районі Чернівецької облас&
ті дасть можливість значно поліпшити якість об&
слуговування всіх хворих, що потребуватимуть
допомоги.

З нагоди свята діти отримали також книги та
солодощі. Крім того, для центру «Віра. Надія.
Любов» було передано медичне устаткування
й сучасну оргтехніку.

Раїса Богатирьова
обговорила з послом
Мальтійського Ордену основні
напрями та форми співпраці
в медичній галузі
Міністр охорони здоров’я України Раїса Богати&

рьова зустрілася з послом Суверенного військового
Мальтійського Ордену в Україні Паулем Фрідріхом
фон Фурхерром. На початку зустрічі, під час якої
обговорювалися питання співпраці між Україною та
Мальтійським Орденом, Р. Богатирьова запевнила
співрозмовника в тому, що наша держава високо
цінує міжнародну гуманітарну, соціальну та куль&
турну діяльність Ордену, що здійснюється під благо&
родним гаслом: «Зберігати віру, допомагати бід&
ним». «Толерантність та відкритість українського
суспільства є сприятливою обставиною для розши&
рення гуманітарної активності Ордену в Україні», –
наголосила міністр охорони здоров’я України.

Як зазначалося під час розмови, відкриття на
початку цього року посольства Мальтійського
Ордену в м. Києві стало важливим кроком на
шляху до інтенсифікації відносин між Україною
та Орденом. Повноцінне функціонування дипло&
матичного представництва Мальтійського Орде&
ну в Україні сприятиме поглибленню співробіт&
ництва між державами.

Раїса Богатирьова поінформувала Пауля
Фрідріха фон Фурхерра про стан справ у сфері
охорони здоров’я України, розповіла про пріо&
ритетні напрямки реформування вітчизняної ме&
дичної галузі та визначила основні завдання і ви&
клики, які стоять перед українською системою
охорони здоров’я. Сторони обговорили шляхи
та форми співпраці між Україною та Маль&
тійським Орденом у медичній галузі України, на&
голосивши, що сьогодні є всі можливості для роз&
ширення двосторонньої співпраці та реалізації
спільних проектів.

МОЗ допускає громадськість
та пацієнтів до всіх етапів
державних закупівель
Міністерство охорони здоров’я України та

громадські організації підписали резолюцію, яка
закріпила терміни проведення профільних тен&
дерів в Україні та їх відкритість для громадсько&
сті. Це відбулося за результатами круглого столу
«Прозорість державних закупівель 2013». Від&
тепер тендери на закупівлю препаратів для ліку&
вання смертельно&небезпечних хвороб будуть
оголошуватися не пізніше 28 лютого поточного
року, а громадські активісти та пацієнти отрима&
ють доступ до всіх етапів тендерного процесу.

У круглому столі, ініційованому громадськими
організаціями, взяли участь представники гро&
мадськості, що опікуються доступом до лікування

онкохворих дітей, пацієнтів зі СНІДом, туберку&
льозом, онкологією, гепатитом та гемофілією.

Як зазначив радник міністра охорони здо&
ров’я Дмитро Підтуркін, в МОЗ розуміють, що
вчасна закупівля ліків є критичним моментом для
пацієнтів, хворих на смертельні хвороби, такі як
СНІД чи онкологічні захворювання. Саме тому
МОЗ уже розпочало процес тендерних закупі&
вель ліків і планує проведення конкурсних торгів
у І кварталі 2013 р. Міністерство робить усе
можливе, щоб тендерний процес у відомстві був
максимально прозорим для громадськості та
зручним для пацієнтів, зазначив посадовець.

Лише минулого року держава витратила
близько 839 млн грн на закупівлю препа&
ратів для онкохворих дітей, пацієнтів зі
СНІДом, туберкульозом, онкологією, гепатитом

та гемофілією. Завдяки координації зусиль гро&
мадськості та Міністерства охорони здоров’я,
вдалося додатково залучити препарати для ліку&
вання 1800 українців.

На думку Дмитра Шерембея, голови ЮКАБ –
пацієнтської організації, що бореться за права
смертельно хворих українців, підписання таких
домовленостей із МОЗ є суттєвим кроком до того,
щоб лікування стало більш доступним для пацієн&
тів, чиє життя залежить від вчасно придбаних ліків.
Оскільки раніше законодавчо не було врегульо&
вано остаточний термін оголошення тендерів, це
призводило до затягування процедур; закупівля
ліків подеколи завершувалася в середині року,
а пацієнт отримував лікування лише в кінці року.
Відтепер, завдяки підписанню резолюції Міністер&
ством охорони здоров’я, пацієнти отримають

гарантований шанс вчасно отри&
мати життєво необхідні ліки,
переконаний Дмитро Шерембей.

Окрім того, документ, підпи&
саний за результатами круглого
столу, закріпив використання міжнародних норм
і практик під час визначення переможців тендерів,
зокрема, перекваліфікацію ВООЗ у якості медико&
технічної вимоги до предмету закупівлі лікарських
засобів для лікування хворих на ВІЛ&інфек&
цію/СНІД та туберкульоз або відповідність якості
препаратів вимогам національних та міжнародних
стандартів належного виробництва (GMP) для лі&
кування дітей з онкологічними та онкогематологіч&
ними захворюваннями.

За інформацією прес&служби МОЗ України

ZU_2012_24.qxd  28.12.2012  17:25  Page 27


